

50辆“复古铛铛车”抵洛

为环保型纯电动公交车,将投放在主要旅游线路上



“复古铛铛车”来了



手按破窗器



玻璃陈列柜 记者 常世峰 摄



动力系统



散发浓郁复古气息的车厢

本报讯(记者 赵佳 通讯员 王明广)铛铛——铛铛——昨起,我市首批引进的50辆复古造型公交车陆续抵洛。随着相关充电设施建成后,这些车将投放在我市主要旅游公交线路上。

昨日下午,记者来到市公交集团公司关林第一停车场,看到工作人员正忙着卸车。只见,数十辆复古造型公交车通体墨绿色,车顶黄色顶盖,散发着浓郁复古气息。驾驶员脚踩方向盘左下方底板上的控制阀,位于车头下方的铜铃随即发出铛铛——铛铛——声。因此,复古造型公交车还有一个形象的名字——“复古铛铛车”。

“首批复古造型公交车共计50辆,将于22日全部运抵我市。”市公交集团公司技术设备部负责人陈艺光说,这些车长约10.5米,内部共

设有26个座椅,座椅上方设有咖色圆形塑料手环,供乘客站立扶拉。与普通公交车不同,“复古铛铛车”上、下门分别设在车头和车尾处,车头中间设有梅花图案大灯,当晚间光线不好时,可以开启。

“复古铛铛车”有何新亮点?第一,车尾处安装有操纵器、仪表盘等模型,车厢前部两侧还摆放有两个玻璃陈列柜。第二,该车为环保型纯电动公交车,充满一次电仅需8分钟至9分钟,续航里程可达40公里。第三,座椅材质为红色皮质和海绵,车厢顶部有两排空调出风口,冬暖夏凉。第四,车窗玻璃为长方形的大窗,观景效果较好。

由于“复古铛铛车”充电模式与普通纯电动

公交车充电模式不同,其正常运营还需配套充电设施到位。记者在该停车场东部区域看到,专门为“复古铛铛车”打造的充电设施正在建设。

“待充电设施全部安装到位后,复古造型公交车将正式投入运营,预计将投放在开往龙门石窟、白马寺、关林等主要景点的旅游线路上。”陈艺光说,目前,市公交集团公司一方面正加紧充电设施建设,另一方面正加紧车辆牌照手续办理及驾驶员培训等。



坚持精准防治 革除作风顽症 坚决打好环境污染防治翻身仗

市环境污染防治攻坚战领导小组办公室

关于对高新区管委会、市住建委两单位落实封土行动工作不力的通报

根据《河南省2017-2018年秋季大气污染防治攻坚强化方案》和《河南省2017-2018年秋季工业企业错峰生产实施方案》要求,全省15个重点行业2054家工业企业和4105个施工工地应于11月15日0时起实施错峰生产和封土行动。2017年11月17日,在全省强化督查工作第三次视频会议上,省环境攻坚办通报了洛阳市3起违反全省施工工地封土行动问题:高新区幸福城1-3#、5-11#及城下车库、高新区金龙苑经适房工程、九都路-西环路互通立交工程。

上述3家单位违反全省施工工地封土行动的规定,应封土未封土被省环境攻坚办通报,严重影响我市顺利完成空气质量改善目标任务和工作进程,造成了恶劣影响。按照《洛阳市党政领导干部生态环境损害责任追究办法(试行)》和“一案四查”的规定,经市环境攻坚办研究,现将责任追究情况通报如下:

- 1.对高新区管委会在全市进行通报批评。
- 2.对高新区管委会财政扣款50万元。
- 3.由市监察局按照干部管理权限对高新区管委会分管城建副主任予以政纪追究;对高新区管委会主管部门及辖区镇办主要负责人、相关人员进行责任追究;对市住房和城乡建设委员会责任科室负责人和相关人员进行责任追究。
- 4.将违规施工单位纳入“黑名单”,对施工单位主要负责人行政拘留,并顶格予以处罚。

2017年11月20日



周初天晴好 周六或有雨

19日,在冷空气的影响下,我市迎来初雪。随着本次冷空气影响趋于结束,我市气温昨日开始止跌回升。预计今明两天气温继续回升,不过本周末还会有冷空气来袭,大家要注意及时增添衣物。

据市气象台预报,本周我市降水量正常,平均气温正常,周极端最低气温市区0℃左右,山区-2℃左右。周初受冷空气影响有3级到4级西北风,扩散条件较好;周末有下滑槽携带冷空气南下,我市部分地区有弱降水。

具体预报为:明天全区多云转晴天,西北风3级到4级,1℃到12℃;周四晴转多云,1℃到13℃;周五多云转阴天,1℃到14℃;周六阴天转多云,部分地区有小雨,2℃到15℃;周日多云转晴天,1℃到15℃。

供暖之后,室内空气较干燥。气象专家提醒市民,长时间待在暖气房内应多吃果蔬、多喝水,定时开窗通风换气,必要时用空气加湿器给室内“补水”。

本报记者 李冰 通讯员 禹东晖

洛阳·县区

深学细悟筑牢初心 笃行实干担起使命

孟津县大力推动党的十九大精神落地生根

“党的十九大报告指出,实施乡村振兴战略,打赢脱贫攻坚战,要重点攻克深度贫困地区脱贫任务,坚决把解决好‘三农’问题作为全党工作的重中之重,采取有力措施,补齐农村这块全面小康社会的短板。这充分说明,党中央对我们的关心、关注和关爱,已上升到了一个战略层面。”11月15日,在孟津县城关镇王庄村的党建广场上,镇党委组织委员杨灿辉正为20多名党员群众代表宣讲党的十九大精神。

这是该县大力推动党的十九大精神落地生根的一个缩影。党的十九大胜利闭幕后,孟津县把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,先后召开县委常委扩大会议、县委中心组集体学习会议、全县领导干部大会等,动员全县上下迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,切实把广大党员干部群众的思想和行动统一到党的十九大精神上来,把各方面的智慧和力量凝聚到实现党的十九大确定的目标任务上来,确保党的十九大精神在孟津落地生根、形成生动实践。

11月2日,该县召开全县领导干部大会,学习宣传贯彻党的十九大精神,并印发《学习宣传贯彻党的十九大精神宣传工作方案》及《十九大党章学习资料汇编》等文件,学习教材2000多册,要求全县党员干部及时收听收看中央、省、市宣讲团的报告会,同时迅速成立不同层次的宣讲团,从11月中旬到明年2月底,分赴各镇区、县直单位、重点企业、部分行政村等开展300场集中宣讲活动,以及采取“微型党课”“百姓宣讲直通车”“文艺+理论”“乡村大喇叭”等多种形式,集中宣讲党的十九大精神。

11月11日,小浪底镇政府会议室里座无虚席,该县县委书记黄玉国通过面对面交流、互动式宣讲等形式,为该镇的乡村干部上了一堂既内涵丰富又极具理论性、实践性和教育性的党课。“习近平总书记在党的十九大报告中首次提出要实施乡村振兴战略



孟津县广大党员群众纷纷深入基层宣讲党的十九大精神

略,这对我们来讲是个千载难逢的重大发展机遇。我们要以党的十九大精神为引领,创新思维、科学规划,努力建设一个产业明晰、特色明显、功能完善的现代化新农村……”黄玉国生动而深刻的宣讲,赢得阵阵掌声。大家纷纷表示,此次宣讲深入浅出、通俗易懂,有助于更好地学习领会党的十九大精神的内涵和实质。

该县还借助“党员主题活动日”,充分发挥驻村第一书记“宣传员”的优势作用,以“学习新精神、落实新要求、推动新跨越、实现奔小康”为主题,采取分批、分组的方式,在党员活动室、扶贫就业基地、文化广场、田间地头等为党员群众举办学习党的十九大精神微党课100多次。同时,通过“三会一课”、党员集中学习日、入户谈心等灵活多样、群众喜闻乐见的形式,“一村一策”宣传党的十九大精神,确保党的十九大精神进村入户、人人知晓。11月16日,送庄镇西山头村党支部书记李振芳,在该村党建广场上为党员群众代表上了一堂别开生面的微党课,自觉当好党的十九大精神的宣传者、实践者、推动者。

同时,该县还采取“文艺+理论”的形式,

以县曲剧团、春晓豫剧团、老年戏曲协会、城乡文艺工作者等为主力军,以戏曲、小品、歌曲、快板、相声、书画等文艺形式,把党的十九大精神变成村民爱听的“家常话”,让老百姓听得懂、能领会、可落实。11月13日,“弘扬十九大精神 唱响新时代旋律”——孟津县送戏下乡及宣传党的十九大精神主题文艺演出在麻屯镇拉开序幕。截至目前,该县各级文艺团体和文艺爱好者,已累计演出宣传党的十九大精神的文艺节目近百场。

此外,该县县委宣传部还印制了1000多份图解党的十九大精神折页小册子,发给全县副科级以上领导干部,让他们随时随地拿出来宣传学习。县文广新局、县新华书店为基层文化中心配送党的十九大精神宣传书籍2100多册。会盟镇纪委组成宣传小分队,进村组、入田园,为群众送去学习资料2000多份。平乐镇在学校、村庄、社区安排部署26个宣传点,全方位、多角度地宣传党的十九大精神。白鹤镇在政府门户网站、微信公众号上开辟专栏,推动党的十九大精神进机关、进农村、进社区、进企业、进校园。

郑战波 文/图

城关镇:

推动党的十九大精神学习常态化

17日8时30分,孟津县城关镇镇政府四楼会议室里座无虚席,镇党委书记杨军乐围绕“打铁还需自身硬”主题,与镇机关全体同志分享自己对全面从严治党的心得,精彩的宣讲赢得台下阵阵掌声。

11月3日,该镇召开学习宣传贯彻党的十九大精神动员会,该镇党委书记尤迎斌以“不忘初心、牢记使命,锐意进取、务实重干,开创城关各项工作新局面”为主题,为全镇党员干部上了一堂生动的专题党课。此后,在每天的镇机关集中会议上,该镇都会抽出20分钟时间,由镇机关党员轮流当主角,以自己的亲身体会为大家领学党的十九大精神。

该项活动开展以来,该镇各部门的党员们纷纷立足岗位实际,精研细学、重点发掘,将践行党的十九大精神延伸至生活的方方面面,学精神、讲感想、谈体会,每天都有不同的收获。目前,该项活动已成功举办了10多场。

“采取这种轮流上微党课的方式,就是让大家一起在讲中学、在听中学、在学中思、在学中悟,使党的十九大精神真正入心入脑。”该镇党委书记尤迎斌说。

(郑战波 谢清华)



草莓上市早

昨日,在孟津县朝阳镇闫四村聚泉农业种植基地的草莓大棚里,早熟草莓引来大批“吃货”前来采摘尝鲜。

今年,聚泉农业的40座大棚草莓成熟期比往年提前了4个月。每棚草莓产量可达3500多公斤,预计收入6万多元。

郑战波 崔晓辉 摄



山沟柿子红

初冬时节,孟津县山间、地头、庭院的柿子树上,挂满了沉甸甸的大柿子。

近年,该县积极调整产业结构,鼓励、引导龙头企业将柿子树引入农业园区,打造甜柿子生产休闲采摘基地,山沟里的柿子变成了“金疙瘩”。

郑战波 谢广秋 摄